

周三到周五小到中雨,局部大雨

省城本周阴雨天气唱主角

本报11月13日讯(记者 戚淑军) 13日,虽然感觉气温有点低,省城还是一扫前几天的阴沉,迎来了一个不错的艳阳天。

周三到周五阴有小到中雨,局部大雨,气温有所下降。

根据目前的气象资料分析,具体天气情况为:13日夜间到周一(14日)晴间多云,北风转南风2~3级,早晨最低气温济南、商河2℃,市区、

高新区及其它县(市)区6℃,白天最高气温15℃。周二(15日)白天晴转多云,夜间多云转阴有小雨,南风2~3级,最低气温济阳、商河4℃,市区、高新区及其它县(市)区8℃,最高气温16℃。

周三至周五(16~18日)阴有小到中雨,局部地区大雨,南风转东北风都是2~3级,气温略有下降。周六(19日)阴有阵雨转多云,东北风2~3级,气温继续下降。周日(20日)晴,东北风3~4级,气温进一步下降。



二环南路在建一处街头游园

记者了解到,市中区园林局在二环南路新建一处街头游园绿地,将栽种36种、3000多株景观苗木,该工程计划于明年春季完成。

(王光普 李兵 刘得阳)

20名保洁员子女培训后全部就业

记者日前从济南市城管局了解到,20名保洁员子女免费焊工技能培训正式结业。在结业典礼上,这些孩子被一企业全部接收。

(赵伟 宋振飞)

花园路西段片区万户用上天然气

至13日,花园路西段片区焦炉煤气客户进行了天然气置换工作。置换涉及190余座居民楼近万户民用客户及26户工商客户。

(张文 李靖)

Advertisement for '96706' movie review service, including contact info and terms.

聊天宝贝周靖博——拿苹果哄妈妈开心

大家好!我是小男子汉周靖博,现在是甸柳中心幼儿园苗苗一班的小朋友。今天以后,我就是四岁的大孩子了。

有一次,我犯了错误惹妈妈生气了,不论我怎么引起妈妈的注意,她都不理我。于是我灵机一动,拿了一个裂开口的大苹果去给妈妈。

参与方式:照片和文字请通过本报网站(bbs.qjwb.com.cn“评说济南”中“宝贝聊天”)上传。咨询电话:96706。



华能路东段后天起封闭施工

工期两个半月,提醒市民绕行周边道路

本报11月13日讯(记者 尹明亮) 13日,记者从获悉,从16日开始,历城区市政局将对华能路东段西起华信路,东至化纤厂路路段进行为期两个半月的封闭施工。

据了解,华能路东段现状道路路面破损严重。

施工期间辖区车辆在在工作区内采取单向行驶制度,具体线路为由华信路进,华阳路口出,再从华阳路口进,化纤厂路口出。



济南机场年吞吐量已破七百万

记者获悉,截至2011年11月13日,济南国际机场年旅客吞吐量首次超过700万大关,再创新纪录。

目前,济南机场已与50余家航空公司签署了地面代理服务协议,拥有航线120余条,随着航线的日渐增多,济南机场已经到达了第一次扩建之初的设计旅客吞吐量。

糖酒会期间,123路加密班次

11月18日—20日,第五届糖酒会将在济南国际会展中心举行。届时,途经国际会展中心的123路公交车将加密运行班次。

(戚淑军 李媛)

平阴法院旁听延伸到审委会评议

日前,3名平阴县人大代表应邀列席了平阴人民法院公开开庭审理的一起道路交通事故人身损害赔偿纠纷案的审委会评议。

暖风大王空调器 开机就热

能让房间、浴室、办公室、车间厂房迅速热起来



天气越来越冷,许多人感冒发烧,引发关节炎、风湿骨痛,血管收缩容易引发高血压、心脏病和脑血栓,严重影响身体健康。

老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病、间质性肺炎、尘肺……哮喘年年治,年年犯,什么时候才能到头?

寻找3年以上“肺病”患者

许多慢性肺病患者,咳、痰、喘,熬几十年了,这药那药轮流吃,吃药有戒,停药就复发甚至越来越重。

方法不对,肺病越治越累。肺部疾病主要有两个病理改变,一个是炎症,仅出现在急性期,一般用抗生素治疗即可;而另一个病理改变即“纤维化”,才是引起咳嗽、喘、憋,导致呼吸衰竭的根源。

患者愈后吐“真言”

66岁的寿金英老人:2010年初因肺纤维化、肺大泡被医院判为“死刑”,最多不超过4个月的生命。9月份老人采用纤维化疗法后,咳嗽、憋气减轻,痰量已上下落。